

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

2 ИЮН 1950

от

г. Пермь

Газета №

Гастрольные поездки

Закончились гастроли артистов Пермского театра юного зрителя в Чайковском. В репертуаре гостей было четыре спектакля. Причем, пермские артисты показали их не только жителям Чайковского, но и на сценах клубов и Домов культуры окрестных сел.

Артисты ТЮЗа будут продолжать гастрольные поездки по области. Одна группа выедет со спектаклем «Эй, ты, — здравствуй» в Кизеловский угольный бассейн, другая — покажет «Слугу двух господ» в Еловском, Куединском, Бардымском и Чернушинском районах.

А. КОВАЛЬЧУК